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Artikel-Nr. 3383 81005
*C{12-m8/81 (Erscheint nur von April bis Oktober) 9.9.81
Wachstumstand und Ernte von Gemiise Ende August 1981
1. Erntevorachiczung von Gemiise Ende August 1983
Miteel 1975/B0 Endgdltig 1960 Augunt 198) vorlsufige
Ernte gegen
Gerliseart Anbau- Ertrag Anbay- Ertrag Arbay - Ertrag
flache flache flache?!
je ha indgesast ja ha inggesast je ha insgegast 1975/90—[ 1980
ha dc ha dr ha dat LY
Herbstweibkohl 484 597,2') 288 818 379 644,9') 244 675 456 593,5 276 571 - 4,2 + 13,0
Herbstrotkonl 84 394,9 33 168 96 400,3 38 389 97 195,9 38 402 + 15,8 = 0,0
Herbstwirsing 39 273,2 10 546 37 287.0 10 676 33 288,56 9 524 - 9,7 - 10.8
Sommer- und Herbstkepi-
salat 422 197,5 83 352 367 247,9 90 880 406 270,4 109 782 + 31,7 + 20,8
Speisezwiebeln 165 234,4 38 626 197 245,11 48 334 205 264,9 54 305 + 40,6 + 12,4
Rertich - - - 264 158,9 94 893 263 421,5 110 855 -+ 16,8

1) Berichteratatterachdtzung) die tatzAchlichen Hektarertrdge nach der erginzenden Ernteerpictlung betrugen bol Herbscoweifkohl 1980 = 809,0 du, 1m

Mitzel 1975/80 = 753,3 dt.

- 2) varlaufig.

HERAUSGEGEBEN VOM STATISTISCHEN LANDESAMYT BADEN-WURTTEMBERG

Nachdruck, auch im Auszug, nur mit Quellenangabe gestattet



2, Wachstumnstand von Gemline Ende August

1981 - Reglerungshezirk, Land -
Stuttgare Karlsruhe Preib Tab1 Baden- Ends Ends
Genlsecart ik naen Wirttecberq Auguat 80 Acgust 79
Bagutachrungeziffern (Noten)!)
Rosenkohl 2,5 2,5 2,4 3. 2,5 2,5 2,5
Spdtkohlrabi 2,5 2,6 2,4 3 2,5 2,5 2,4
Lauch (Porree) 2,3 2.4 2,3 2,5 2,13 2,4 2,3
Hoch: Wachstumatand von Gemilse Ende August 1981 - Regionen -
Gexlmeart Mittlerer Franken Catwlrt- Mitrlerer Unterer Hord-
Heckar tezberg Opcerrhein Neckar sehwarzwald
Rosenkohl 7,5 2.6 2,4 2,4 2,6 2,8
spidtkohlrabi 2,6 2,5 2,5 2,7 2,6 2,5
Lauch {Porree) 2,3 2,3 2,3 2,6 2,4 2.3
SUdlicher Schwarzvald- Hochrhein- Neckar- Donau- Bodensec-
Genlseart Oberrhein Baar-Aeuberg Bodensee Alb Iller B Oberschwaben
Rosenkohl 2,3 3,0 2,6 2,8 3,4 3,0
Spidtkohlrabi 2,5 3,0 2,4 2,9 3.3 3.2
Lauch (Porree} 2,4 2,5 2,2 2,8 2,3 2,4
1) 1,0 = sehr gur, 2,0 = gut, 3,0 = nittel, 4,0 = gering, 5,0 = sehr gering.- 2) Soweir Land Baden-wirttecherg.
3, Niederschlige und Temperaturverlauf im Bericheszeltraum Ende Juli bls Ende August 198)
von 100 Genilgeberichterstattern beurteilten ... Berichterstatter
Regierungsbezirk
Land die Hiederschlidge als den Terperaturverlauf als
zu gering ausreichend I zu hoch 2y wars noroal _L zu kalc
Stuttgart 26 72 2 13 85 2
Karloruhe 18 79 3 19 76 5
Freiburg T Ba 5 12 a4 4
Tdbingen 3t 67 2 12 a7 Q
Baden-Wilrttemberg 21 76 3 13 8z 3
vormonat 27 69 4 ? 5 18
Ende Rugust 1380 12 78 10 11 80 9
Ende August 1979 36 62 2 8 76 16



